
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: květen 2016

modelka zachraňuje svět

2016-05-31 Vytvořil ufo

** update 22:51 Jo, zase sem dneska pracoval nad nagiosem. standartní kolečko vykonáno,
pravidelný rituál večerní duševní očisty a rozjímání nad budoucností, protože kdy jindy máte
čas pro sebe a můžete přemejšlet nad tím, co ohlásíte na mimozemskou centrálu. tyhle psí
kolečka jsou fajn, rituály a pravidelnost taky. Se pozná liberální výchova, kdy proutek není
lehce tvarován, mě to taky něco trvalo než sem se srovnal a přestal lítat ze strany na stranu
jak kokot. Psal sem, dneska solidní dávka, jedna z těch, se kterou sem i sám vnitřně dost
spokojen. Vlastně se pomalu blížím do finále a musim tlačit jeden nesmyslnou sračku, vedle
druhý. Psát ultrabrakový hovna pro inteligenty je těžký, tak co teprv takovej solidní román o
500 stranách pro vzdělaný. To bych asi nedal. Srát na dnešní den, už je pryč.

======

** update 10:02 Helena Houdová: Nedokázala bych sníst maso tvora, který nechtěl umřít. Ty
vole, co by si svět počal bez modelek. Kdo by ho zachránil? Vynechám poznámku o blbejch
kundách po třicítce, protože stále ještě věřím, že existuje na Zemi aspoň jedna jediná, která je
normální a nechce jenom zachraňovat zvířátka pojídáním biostravy či organizovat alternativní
undergroundové koncerty pro skupinky neplatících alkoholiků.

pracovní pondělí

2016-05-30 Vytvořil ufo

** update 23:01 konečně den ve znamení práce. není nic lepšího než jít do práce makat a s
chutí vydělávat love, než si do ní chodit odpočinout od starý. doma se má kurva odpočívat a
ne v práci. takže sem hejbnul prdelí a pokračoval v práci nad nagiosem. večer sem rozepsal
další kapitolu, pohoda klid. venku dusno, třeba bude chcát. v tývce jede nějaká kravina, na
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kterou sere pes.

Žádný monokl ani Deppka, jen samý úsměv: Žena Johnnyho Deppa se raduje po návštěvě
rozvodových právníků. Chudák Johny, otevřel duši, netrval si na předmanželský smlouvě a
zkurvená lesba mu rozerve srdce. Nevim co čekala, i slavnej herec večer přijde utahanej z
celodenní šichty na place, chce si otevřít pivo, dát si brko a sjet nějakou debilitu v televizi, u
který nebude muset přemejšlet. No a hysterka pomatená hnedle dělá problémy a kurví se
svejma lesbickejma kámoškama. To by nasralo každýho, přijít domů a místo klidu mít v ložnici
bandu nadrženejch lesbickejch děvek. Měl si nechat poradit od Charlieho Sheena, jak se žije
po padesátce a začít pařit s normálníma nafetovanejma kurvama.

Sebevražda českého fotografa (†55) v Tanzánii: Kamarádovi poslal šokující zprávu o přítelkyni!
Další zničenej život, to ani nemá smysl komentovat, ženská když pije, paří s germánama a
kouří jak námořnice, to se těžko zvládá. Navíc jestli došli germáni a milá Janina dostala strach
z nadržených černých musulmanů s gigantickými penisy a iphony s online pornem v ruce...
Smrtící koktejl.

No, Nečas si taky zkurvil život kundou, ale ten si za to může sám. Potrestal se sám. Jo, a tady
je ještě jeden takovej šovinistickej vtípek na téma "ženy a citlivost".

Mark McCloud Has 30,000 Tabs of LSD in His House. Dobrá sbírka :D

No a na závěr nějakej šikmovokej debil odněkad z druhýho konce světa: 作死玩出新花样: 火烧
鸡.

tak jo, neděle

2016-05-29 Vytvořil ufo

** update 22:53 jo, relaxační víkend. v pátek hospoda, výplach hlavy po náročnym tejdnu,
včera relax, dneska úklid, praní prádla a vykonávání jiné běžné domácí činnosti. hlavně sem
kurva dneska konečně psal a dorazil konec další kapitoly. zase musim nasadit režim a trošku
se mi uleví, že mi zůstane už jen práce a ne vymejšlení úkolů pro mladýho. uteklo mu to
rychle a práglu si užil dosyta. od zejtřka zase vobyčejnej pracovní režim. úkoly se těší až se z
kalendáře rozeřvou v upomínkách. Čím dřív je vyškrtám, tím dřív budu mít po starostech.
bitcoin si houpnul na 525$. venku fakt pařáček, sice během víkendu sprchlo, ale žádnej brutál
jako jinde. trávníky začínají zase žloutnout.

praxe

2016-05-27 Vytvořil ufo
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** update 00:16 včera sem konečně uchodil pojebaný wifiny v práci a mladej se seznámil s
nmapem a ukázal sem mu nějaký hrátky s OpenVas. No spíš, aby viděl co se dá dělat, když se
dostane k cizí síti. No a jak sem byl u toho a dneska je pátek, rozhodl sem se mu poslední
den praxe zpestřit nějakou ukázkou hrátek se sítí. wireshark, arpspoof a sslsplit. Takže sem
chtěl celej večer psát, ale nakonec sem si připravoval laby jako nějakej kantor a ještě sem k
tomu přidal exploitaci windows10 metasploitem. taková malá pěkná ukázka injektáže kódu
do exáče, jeho spuštění a připojení se ke vzdálenýmu řídícímu serveru. ať si aspoň odveze
nějaký užitečný informace a ne alternativní sračky o tom, že si amíci schodili dvě věže sami
plánovanou akcí cia a tak. Jako je hrozný, jak rozšíření internetu mezi prostý nevzdělaný lid
napomohlo šíření myšlenkových sraček typu, že se daří čtyřicet let tajit podvod s přistáním na
měsíci a nebo chemtrajls alias práškování lidí z letadel.

shromáždění

2016-05-25 Vytvořil ufo

** update 23:16 Sem si vzpomněl, bejvalej předseda vyděsil mladý ze suterénu, že prej pár let
po tom, co se v šedesátejch přistěhoval, nahradili základovku jejich bytu od podlahy metr a
půl asfaltovým nátěrem. Mladej by měl nechat starou doma. Úplně mi hlavou prolítlo to co
tomu nebohýmu děvčeti. "Myši, asfalt, suterenní byt." Mě se prostě nechce věřit, že holka
punková má doma králíčka a bojí se běhajících myší pod podlahou. Ale sere potkan, o tom
asfaltu sem netušil ani já.

======

** update 23:00 Imho sem dostal od sousedky dva megachlebíčky se šunkou, jako by potvora
stará věděla, že mi po shromáždění vyhládne. bůhví co všechno tihle staří lidi vidí. ještě něco
sem si chtěl poznamenat, ale už sem to s chutí zapomněl. důležitý je na papíře.

======

** update 21:00 sem fakt kurevsky rád, že mám dnešní shromáždění za sebou. no je fakt, že
přitáhla celá familie bejvalýho předsedy i s bejvalým předsedou. Musim říct, že je konečně
paráda, že mám za sebou většinu vlastníků, takže se diskuse dala už utáhnout. Ale jo, dostal
sem pověření jednat s konkrétní firmou, takže musím začít řešit smlouvy, katalogy se
sanitárním příslušenstvím, protože šmejdi si chtěj zaplatit z FO nějakou sadu, umyvadlo, hajzl
a vanu nebo sprcháč. myslim, že tak do osmi litrů na partaj by se dalo uvolnit. u nás v
pražskym domě vládně takovej komunismus v podstatě, protože hradíme z peněz na opravy
baráku soukromý vybavení. když si to zmrdi odhlasovali, proč ne.

největší prdel přišla v okamžiku, kdy sem zjistil, že sem část lidí svejma mejlama o hovnem
pobláznil tak, že přehodili problém na druhou rovinu, že se to jako musí udělat letos. ty vole
:D Mám ale uzavřenou kapitolu, která se táhne vod tý doby, co sem se nastěhoval, ukončený
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debaty o kvalitách litiny a vo tom, že je vlastně všechno v cajku. a to ta debata začla prej v
roce 2001. jako kurva, to musí uznat každej, že je úspěch jako kráva. když to porovnám s
posranci a poslankyněmi, rok debilové řešej zákaz kouření ANO/NE a nakonec se vrátěj úplně
na začátek. takže musim zjistit, jak to má chlap letos s prací přes prázdniny, ale já doufám, že
už nějakou má, protože letos je to podle mě nereálný stihnout zrealizovat. Jo, paní alkoholička
mi oznámila, že nemůže dělat zahradu, že chce peníze za polovinu roku a ať si někoho
seženu. tuhle paní by v undergroundu milovali.

no a to je vlastně všechno, mám v hlavě mega guláš, kterej si musí sednout, kalendář sem
zaplnil úkolama a mrdat, jebat a třeba i tralala. jo, vlastně, kolegyně z výboru se stěhuje do
berlína, ale byt si nechává. v práci holka povýšila.

kurva je prostě dobrý, že tahle práce má smysl a sou za ní vidět výsledky. to je pocit k
nezaplacení. jo, voproti tomu, když náhodou zjistíte, že financujete jeden prázdnej byt, druhej
prázdnej byt, třetí prázdnej byt... :D sem se dneska bavil s jedním vlastníkem, kterýho starej
furt kritizoval a týpek to má jasně daný, nemá jedinej byt v praze. no vona ta matematika je
jednoduchá. společenství odvede podle počtu lidí 4-5 litrů a nájemníky skásne o dalších
4-5litrů. a když má těch bytů víc a nejsou průsery, má v bytech peníze a pár kaček k
přilepšení. jako kunda, já sem ve svým věku objevil úplně jinej svět úplně jinejch lidí. furt sem
naivní.

vočko

2016-05-24 Vytvořil ufo

** update 22:16 No to bylo zase odpoledne. no, nakonec koncák byl vtipnej, bar s hospodou,
kde nejzábavnější částí byla instalace elektronický kasy, protože asi druhej dotaz byl jak se
udělá storno a jestli i po stornu bude objednávka v systému vidět. lol. pak sem musel jet na
otočku ke svýmu meloucháři, kde sem se neplánovaně zdržel, přeinstalovanej notebook,
outlook, síťovej scanner a pokec. ty vole, já se zase o něm dozvěděl věcí. no sere pes, jinej
svět než svět mániček, čír, punku a undergroundu.

======

** update 10:55 Včera sem si neplánovaně skáknul do hospody pokecat s milenkou. já
nemůžu zejtra, von nemůže v pátek, takže nám zůstalo jenom pondělí. normální pokec dvou
dospělých lidí, dozvěděl jsem se, že prej minulej tejden byla středa velmi hustá, něco říkal o
kouření čůráků, tak se asi holky vyndaly a bylo veselo. No upřímně sem rád, že už sem
vybouřenej a kundy, který přechlastaj i partu námořníku mě fakt nezajmaj. Sere každopádně
pes, protože sem přijel domů, udělal pravidelný půlnoční kolečko, vyblil se a zalehl. Někdy
kolem půl pátý mě probudil studenej psí čumák v obličeji, větší množství psích slintů a
kňučení. Velmi rychle mi došlo, že to tady už dlouho nebylo - stará dobrá psí sračka, takže
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sem na sebe hodil tepláky, mikinu a šel sem ven se nadejchat čerstvýho vzduchu a vyvenčit.
No chuděra se posrala už na chodníku a klika byla, že nás nikdo neviděl.

V osum sem se probudil podruhý, znova vyvenčil a šel sem do práce, kde mi řekli, že v jednu
hodinu du k nějakýmu koncákovi, vo kterejch sem si myslel, že se jim vyhnu. Neudělal jsem si
maturitu, jeden posranej titul a nevyřešil sem si většinu závislostí jen proto, abych chodil po
zákaznících.

Soutěž o nejlepší protidrogovou povídku. LOL

den je krásný

2016-05-22 Vytvořil ufo

** update 22:59 a už mě něco jeblo do nohy. sere pes.

dnešní nedělní den byl ve znamení procházky městem. matka chtěla vidět centrum, tak sem
slíbil, že udělám doprovod. fajn, v půl jedný ji vyzvednu, sedneme do tramvaje, ujedeme tři
zastávky a telefon se rozeřval. skrytý číslo, tak sem ho zvednul a modlil se, ať to není ten
zákazník, kterej obvykle volá ze skrytýho čísla. Naštěstí ne, byl to ten druhej, z hotelu, že prej
hroznej průser, že recepční se nemůže přihlásit do počítače na recepci. což sem pochopil z
každýho třetího slova, protože vůbec nebylo rozumět. takže sem řek, ať zavolá z nějakýho
normálního čísla, ze kterýho bude rozumět a na který si pak můžu zavolat, takže zavolal ze
soukromýho, celý mi to vysvětlil, včetně toho, že na něj bliká nějaká hláška "tento počítač je
uzamčen" a že ani reboot nepomohl. tak sem se zeptal, jestli si pomatuje dobře heslo, prej jo
a já teda, že se nedá nic dělat, že musim přijet. v duchu sem byl rád, že sem uchráněn od
procházky v první parnej den v roce po centru, s tím sme vystoupili a já se matce omlouval,
že se nedá nic dělat, že ten chlap je debil a asi neví heslo. můj výjezd, kdy udělám nějakej
jednoduchej zásach, bude pěkně mastnej. ušli sme asi stopadesát metrů, znovu telefonát, to
samý číslo a chlap se mi začal omlouvat, že už si vzpomněl na správný heslo. hovno sem
vydělal, ale nakonec sem byl v turistickym centru. kampa, staromák, floren a autobus. chudák
pes, musel bejt na vodítku. v centru sou nějaký přísní a psa na volno nevidět. zlatý strašnice.

Na AC/DC do Letňan už míří tisíce lidí, pořadatelé otevřeli areál. Jo, bylo vidět po městě hafo
zombíků s tričkama ac/dc. akorát ten axl....

Ve věku 85 let zemřel výtvarník Adolf Born. R.I.P. Jinak to vypadá, že Sinead se asi našla...

práce

2016-05-21 Vytvořil ufo
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** update 23:57 Dneska sem celej den makal nad nagiosem. Nějak sem úplně nebyl
spokojenej s tím, co sem vytvořil přes tejden, tak sem dneska půlku věcí překopal a se
konečně spokojen. Není nadto mít klid na práci. Ale jinak sem dneska udělal úplný hovno.

ouplněk

2016-05-20 Vytvořil ufo

** update 23:50 Konečně pátek. Zejtra si pospim, k obědu mám plán experimentovat s
řízkama. přes den sem se nenudil, protože sem chtěl dorazit práci pro ogary, abych měl o
vejkendu klid a v pondělí mohl předvýst nějaký výsledky. žádnej nudnej den. jo. ozvaly se mi
dcery předsedovy, přišly dva mejly skoro současně, tak sem musel dámy odpálkovat, že mám
fakt práci. ty vole, ale už sem zkušenej a něco sem v životě zažil, to jako jo. systému se už
nebojim, tak nemusim bejt protisystémovej.

Miss vyrazila na procházku "špinavým" Žižkovem. Cítím se provinile, říká. Z článku pouze
vyplývá, že stihli uklidit akorát havlíčkovo a prokopovo náměstí, plus předem jistě
nenaplánovanou cestu, jinak nic dalšího. Hoven je po žižkově fakt jak nasráno a to není kec.
všimla si toho i moje matka, která je zvyklá se z vesnice dívat dopředu a někdy i nahoru.

Chlapec nadával, že nemá klid na hraní videohry. Rušil ho křik matky, která zažívala domácí
násilí. velmi slušné WTF. dokonce z čech.

pyl

2016-05-19 Vytvořil ufo

** update 22:50 ty vole, pylová sezóna jede, já sem taky dneska jel jak fretka. dělal sem si svoji
práci a do toho se musel bavit s mladym, protože to je furt nějaká otázka. dneska vymejšlel
nějaký spaní na stromech, že by to mohlo bejt fakt hustý. jo, je vegetarián a bere jídlo v
govindě. má rád psytrance a věří, že psychedelika mění svět a člověka. no tak se mu snažim
trošku brát iluze, protože to prostředí, ve kterym se pohybuje je nebezpečně nachylný k
alternativnímu myšlení a von si musí uvědomit, že život není vo tom mít ve čtyřiceti dluhy a
bejt bez práce. To se to pak kecá vo tom, že prachy nic neznamenaj a že všechno vyřeší
ezoláska, mír a hvězdy. Vypadá to naštěstí, že není blbej, vyřešil dneska kupodivu problém s
heslem u desítek, centos byl snadnej a paradoxně mu zůstal dvanáctky server. no, má úkol
na zejtra. pokud sem to pochopil dobře, přivydělává si kupování součástek na aukru a
montováním z nich kompletních počítačů. dneska vydražil levně nějakou grafickou kartu a
vypadal dost nadšeně. tak sem dneska kvůli němu odcházel dost pozdě, ale co se dalo dělat.
Večer sem chtěl ještě dělat nad prací, ale usoudil sem, že ráno moudřejší večera a chrlil sem
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relaxační sračky, u kterejch se nemusím bát, že něco přehlídnu. To by pak nebyl brak. V tývce
jede Běžící muž, olckůl s arnoldem. Kiliáne, já se vrátím.

nagios

2016-05-18 Vytvořil ufo

** update 23:09 Dnešek bych asi uzavřel. Mladej přišel pozdě, zaspal, protože se někde urval
a ujel mu vlak, takže šel ze žižkova někam do bubenče, přes stromovku pěšky, došel k ránu a
ještě žvanil se nějakou máničkou, se kterou bydlí. to je taky věc, mladej v pondělí přijel, tašku,
vlastní počítač a že bude jako spát u fotra na Floře. Pohoda, včera přišel, že fotr odjel někam
na moravu za prací, vrací se zejtra a že mu zapomněl nechat u někoho v praze klíče. takže spí
u nějakejch mániček v nějakym doupěti pomalu za prahou, do kterýho se nejrychleji dostane
nějakým vlakem z masaryčky. ty vole, sem rád, že mám tyhle dobrodružství za sebou. dnes
400 stránek, 220 072 slov, 1 343 792 znaků. fakt hromada braku a sraček a ještě se budou
kupit.

======

** update 16:03 Dneska sem zabil celý odpoledne s Nagiosem. No musel sem se pohnout a
generovat práci. Mám ho zkonfigurovanej a chodí mi NRPE plugin. Zejtra show pokračuje.

Jo, ještě sem si chtěl posledních pár dnů poznamenat, že takovej ušmudlanej pár už není pár.
Potkával sem každý ráno takovýho vousatýho pána s paní a malým pejskem, postávajíce u
řezníka a paní poslední dny po ránu dost brutálně zvracela, když si dala z krabice vína. Teďka
už potkávám jenom pána s pejskem.

Soudce Havlín měl být kárně souzen za přípravu vykálení lejna před dveřmi nadřízené. Ty
vole, český soudy... :D

práce

2016-05-17 Vytvořil ufo

** update 23:02 Kunda práce. Ráno sem jel na Lhotku vyzvednout video z hovno trubky,
zprávu a podepsaný lejstra. zpráva jednoduše říká, že na tom videu je vidět velká široká spára
mezi napojením hajzlu a odpadu, takže smrady mají kam utíkat. plus taky chybí zpětná
záklopka, zabraňující zpětnýmu vracení veřejných sraček. rozeslal sem to vlastníkům, ať maj
nad čím přemejšlet. k obědu sem si musel objednat pizzu, protože sem fakt musel pracovat v
práci pro ogary z brna, plus do toho ten mladej. je rychlej, takže sem musel vymyslet další
úkol. nainstaloval jsem windows2012srv, windows 10 a centos7 (učí se ho ve škole) ve
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virtualboxu a řeknu mu, že k nim zapomněl heslo a ať je zkusí odheslovat. doufám, že aspoň
ty desítky mu den seberou. a večer posezení s kolegy orgány u jednoho píva na zahradě,
několika cigaret a něco pokecu o mé práci pro dům. ty vole, kolega místopředseda mě
pochválil, že sem prej odvedl kus práce. Mám plné moci, zvláště mě potěšila od bývalého
předsedy kontrolní komise, že jako se to mělo kurva už dávno udělat. udělal sem dobře, že
sem vynechal divadlo z akce "sklepy" a dodal rovnou tři odhady, aby viděli, že známej a
ozkoušenej řemeslník se vždycky snaží nejlíp. pak sem ještě chvíli chcal sračky do svýho
braku, vyvenčil a pičo, někdo zazvonil na hrnec a dna jeho je konec.

Celkem 37 procent zadaných Čechů a Češek je či bylo nevěrných svému partnerovi. Jo, já to
říkám furt, že co oči nevidí, to srdce nebolí. která se to naučí, má velké, možná i vyznamné,
plus.

jeřáb

2016-05-16 Vytvořil ufo

** update 23:07 Punkrác, Sráč a ten třetí kripl, přinesli ochlazení. Žádná tragédie. Ptal sem se
kolegy za kolik se dá pořídit včelstvo a říkal mi, že prej tak za dvanáct stovek. no týpek to asi
nedělal kvůli penězům. tři hodiny práce a cesta. maximálně kvůli budoucím penězům.

Musim si zvyknout, že mám zase pohotovost. Žeru chleba s husí paštikou a všechno je ok.
Teda až na to, že mám zejtra schůzi orgánů a příští tejden shromáždění. dvě středy se teďka
do hospody nepodívám. potkal sem souseda, dává si totální pauzu od chlastu. jo, život není
prdel a nonstop mejdan. mám zase na čtrnáct dní praktikanta, dal sem mu úkoly, se kterejma
sem myslel, že do středy vydrží a byl kurva hotovej, když sme to zabalili před pátou. ach jo, ty
vole.

V Přelouči exhumovali ostatky francouzského skladatele. Sem vůbec netušil, že v přelouči byl
nějakej hromadnej hrob s devíti mrtvejma.

Nechutný billboard vadí matkám s dětmi i feministkám. Ohlasy jsou, funguje dobře, oponuje
firma. OLOL :D

Zpěvačka Sinead O'Connor se pohřešuje v Chicagu, nevrátila se z vyjížďky na kole. Já ji nechci
pohřbívat, ale že by brzo Ri...?

======

** update 15:51 U křižovatky Bořivojova a Jagellonská dneska přehazovali jeřábem přes
střechu do vnitrobloku jeřáb.
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včeličky

2016-05-15 Vytvořil ufo
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** update 20:54 No to sem si ještě nepoznamenal. V pátek, než sem odešel do hospody,
domovní zvonek. Kouknu na chodbu, nikdo nikde, tak si říkám, že asi blbnou děcka a seru na
to. Za chvíli zase a pak zase, což už mě nasralo, tak sem seběhnul dolů se podívat na debila,
kterej na mě nemá telefon a nemůže zavolat. Otevřu dveře a tam stojí týpek, úplnej pankáč v
monterkách, mezi zubama díra od cigár a že prej se de podívat na včely. Já říkám WTF a pak
začala asi desetiminutová debatovačka, ze který vypadlo, že ten Kolja, kterej kontroloval
kouřovody, objevil v jednom zaslepeným komíně včely a že by si je vzal. No já mu vysvětlil, že
kdyby nebyl Kolja kokot, tak mi to řekne rovnou v úterý, já mu dám číslo a domluvíme se.
Každopádně sem ho vzal na střechu, protože sem si chtěl sám ověřit, jestli mi nekecá a fakt
nekecal, protože v jednom komínovym tělese, v jedný díře, se to pěkně hemžilo pilnejma
včeličkama. Mě okamžitě došlo, že komínový lávky jsou asi víc v prdeli než sem myslel,
protože díra, kterou se dostávaly včely do komína, byla vyglajdaná od úchytu lávky. Budou
chtít kompletně opravit.

Chlapík okomentoval, že tyhle nejsou agresivní, zapálil cígo, trošku jim pohulil a sundal
záslepku od komína, aby se podíval jak sou kurva hluboku. byly fakt hluboko, takže sme
vyměnili čísla s tím, ať si připraví nářadí a materiál a pak mi zavolá, kdy přijede. Přijel dneska,
se synem a nářadím, ukázal mi průkazku registrovanýho člena včelařů z jedný díry u prahy a
po třech hodinách, kdy vysekal z komína pár cihel, vytáhl hromadu pláství a kýbl včel s
matkou. Sem si měl kurva říct o fotky, který si udělal, protože to hnízdo nebylo letošní a mě se
vysvětlilo, proč sem měl loni v bytě tolik včel. Já debil si marně lámal hlavu, kde se furt berou a
hele, vony potvory měly na střeše hnízdo. No já vyřešil problém, co kdyby byl v domě nějakej
alergik, a týpek má za práci další úl a ještě upevnil úchyt lávky.

zejtra musim bejt v osum na smíchově, takže vstávačka na pražáka brzo.

sobota úklid

2016-05-14 Vytvořil ufo

** update 23:00 No, včera bylo voko nějak neplánovaně zavřený, protože jakási
kinderspolečnost si tam rozhodla oslavit narozeniny. no ještě že sem štamgast a mohl sem si
sednout k ostatním štamgastům. děcka si zahrály nějakej kinderpunk, jako technicky a
řemeslně dobrý, asi kapelník objevil krabici s kazetama po fotrovi, ale chyběl tomu ten, jak
bych to tak řekl, punk. ani jeden nehulil z plechu hérák, naprosto nic. ale před desátou se
vypli a já byl do jedenácti doma.
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no, ráno sem se probudil a přemejšlel co budu dělat, kocovinku sem měl na pár dnů poslední
a já si řekl, že si dám flákací den. Jenže pak sem si vzpomněl, že sem dostal nedávno pár
gramů nadrcenýho listí koky. já teda nevim jakej má vlastní koka legalní statut, ale protože
výluh z kokovýho listí ochutnal i samotný papež, nic špatnýho to snad není. Tož sem na
doporučení lehce modifikoval původní domorodý recept užívání, vysypal jeden pytlík s čajem,
který jsem nahradil určitým množstvím drťky a jedné "tajné ingredience, kterou je nutno
nahradit původní domorodý zásaditý popel z nějakejch podělanejch lastur" vložené v určitém
poměru. Pytlík sem zavázal a vložil do držky, tak aby co nejmíň překážel. hele a ty vole, vono
to fakt fungovalo. jako žádnej kokain, ale lehká euforka, která potlačila příznaky opice, takže
sem během celkem odlehčené pětihodinovky uklidil, vypral, vytřel podlahy a odpoledne sem
zabil přípravou králíka na paprice a sjel 10 Cloverfield Lane. Večer sem ještě probral lejstra a
usoudil, že domorodci v jižní americe mají právo na svoji koku, stejně jako máme my právo na
svůj chmel a víno.

http://www.novinky.cz/zahranicni/amerika/374758-papez-zkusil-koku-ale-jen-jako-caj.html
http://www.novinky.cz/zahranicni/amerika/374758-papez-zkusil-koku-ale-jen-jako-caj.html
http://www.csfd.cz/film/420498-ulice-cloverfield-10/prehled/
http://www.csfd.cz/film/420498-ulice-cloverfield-10/prehled/


pátek třináctého

2016-05-13 Vytvořil ufo

** update 13:11 Ty jo, přiběhl zástupce z vedení a že prej můžeme jít o půl třetí domů. Jo, už
dlouho jsem nešel domů v čase, ve kterém máničky a pražský underground teprve vstává a
začíná se chystat na další naročný večer, protože chroust ze včerejška zůstal nedobraný.

======

** update 11:44 Pátek třináctého. Řekl bych, že nejbezpečnější jak přežít den, bude nechat se
zavřít večer do hospody. Čmucháček leži pod stolem a děsně se nudí. Holt by radši byla
doma na pelechu, než se mnou v práci. Navíc je asi hladová, ale to se nedá svítit. Dostane až
po příchodu domů. Nastoupí mi v pondělí praktikant, což mi připomíná, že mu musim zavolat
a domluvit se s ním na příchodu, chtěl jsem mu připravit počítač, ale zjistil sem, že ta mrdka,
kterou sem zabavil nemá žádnej jinej výstup než 6x mikro hdmi a ani jeden VGA nebo DVI
port nebo aspoň kurva redukci z mikro hdmi na něco jinýho. Takže sem musel nakonec
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vytáhnout nějakou uberstarou mrdku se 2GB RAM, z čehož bude mladej jistě potěšenej.

Zápek do onanie se muži nevyplatil. Neuvěřitelnej článek, neuvěřitelně napsanej z
neuvěřitelnýho města.

Na Novém Zélandu zatkli dva Čechy, pašovali pervitin za tři sta milionů. To de, možná už se
frajeři do evropy nepodívaj.

fak of vork

2016-05-12 Vytvořil ufo

** update 22:45 Doufám, že nějak pomalu vstřebáváte konec undergroundu v čechách, ale
nedá se fakt už dělat nic jinýho, než sbalit poslední brko a jít do práce. venku poprchává, je
příjemně a první šnečci křupaj pod podrážkama. úplně vidím tu záplavu malejch ulitek, která
se vyvalí do chodníků a bude drcena obry. odpoledne sem rozeslal obálky a sem zvědavej,
jaký debilní reakce mě čekaj. smrděj kanály, jestli zaprší, vsadím se, že i v tom našem
domovním stoupne hladina sraček a vyžene potkáňata s mámou a tátou z jejich teploučkého
domova. v tývce jede timecop a já sem hotovej. ještě, že je zejtra ten pátek.

======

** update 12:56 Nejsou Plastici jako Plastici. Legendy českého undergroundu se hádají o
název, k soudu zatím nemíří. Není underground jako underground. Jsem fakt kurevsky rád, že
jsem podlehl zlému kapitalismu, pořídil si hypotéku a zařadil se normálně do systému. Už ani
ti plastici se nedokážou dohodnout.

======

** update 12:13 Ach, včera pravá nefalšovaná pohoda s kumpány. Vopravdu sem se nasmál a
nejvíc mě dostala hláška "už nebylo v práci co pít, tak sme šli domů". Já sem dneska dopoledne
dorazil obálky pro vlastníky z baráku a potvrdil si, že jen debilní administrativa kvůli
shromáždění mi zabere 8hodin času. Každopádně sem všem slušně napsal, že jestli
nenajdou společný slovo, budu za drsňáka a nasadím havarijní režim. Taky je mi trošku šouflo
z představy, že mladýmu ze suterénu bude pan Vajíčko vysvětlovat principy bytových
kategorií, které zanikly v době, kdy se mladej narodil. Teďka čekám na objednanej hambáč s
dvojitejma hranolkama a pak povalim na poštu, provést poslední úkon v podobě odeslání
obálek. Taky si jeden kolega konečně spočítal, že všechny ty rozesmátý bohemia energy jsou
dražší než tradiční velcí dodavatelé.

voko pyčo

http://www.krimi-plzen.cz/a/zapek-do-onanie-se-muzi-nevyplatil-foto
http://www.krimi-plzen.cz/a/zapek-do-onanie-se-muzi-nevyplatil-foto
http://zpravy.idnes.cz/cesi-novy-zeland-pervitin-drogy-zadrzeni-f1r-/zahranicni.aspx?c=A160513_091356_zahranicni_ert
http://zpravy.idnes.cz/cesi-novy-zeland-pervitin-drogy-zadrzeni-f1r-/zahranicni.aspx?c=A160513_091356_zahranicni_ert
https://www.vyhuleny.net/vork
https://www.vyhuleny.net/vork
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://magazin.aktualne.cz/kultura/hudba/plastici-se-prou-o-nazev/r~74a5c502181e11e69d46002590604f2e/
http://magazin.aktualne.cz/kultura/hudba/plastici-se-prou-o-nazev/r~74a5c502181e11e69d46002590604f2e/
http://magazin.aktualne.cz/kultura/hudba/plastici-se-prou-o-nazev/r~74a5c502181e11e69d46002590604f2e/
http://magazin.aktualne.cz/kultura/hudba/plastici-se-prou-o-nazev/r~74a5c502181e11e69d46002590604f2e/
https://www.vyhuleny.net/vok%C3%B3
https://www.vyhuleny.net/vok%C3%B3


2016-05-11 Vytvořil ufo

** update 15:58 Kapely ruší účast na festivalu v Trutnově. Vadí jim, že pořadatel pozval Miloše
Jakeše. tak i Penc potřeboval podráždit tu svoji mozkovou rakovinu a vydal vyjádření k
chudákovi Věchetovi. Já se obávám, že chudák Věchet narazil na mentální kapacity českého
undergroundu. Že se nestavil za mnou pro nějaký konzultace.

======

** update 14:01 to byl zase den, dneska sem v podstatě dělal svoje věci pro společenství.
pozvánky, průvodní dopis a nějak okecat nabídky. Začal sem v devět, teďka je čtrnáctá
hodina. no, udělal sem spoustu zkurvený maloměšťácký práce, nad kterou by mánička
ohrnula nos, protože má zkurevně daleko do diskuse o nesmrtelnosti chrousta. Pohoda.
Jediná vtipná věc je, že mi psala pracující studentka, která se v podstatě nedávno přistěhovala
do bytu nademnou, že se omlouvá a nějakou dobu ji neuvidim, protože si nechala naštěkat
do boudy. Děsí mě akorát představa, že mi nad hlavou bude pobíhat nějaký uřvaný děcko. Ty
stropy propustěj kdejakej prd. Večer kunda voko, protože příští tejden sloužím práci.

vodokouře
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** update 22:51 pyčo. mám všechny lejstra. opožděný úspěch jako kráva. zejtra mě čeká
rozesílání hromadných skenů, množení papírů a skládání A4 obálek. Holt funkce. Sou dvě
možnosti, buďto se nudit po diskotékách, ale v mym věku, žejo, a nebo se nudit zbytečnou
maloměšťáckou prací. I kolega olda se už na vesnici nudí a tak set stal nějakým pokladníkem
nebo čím v lokální buňce včelařů.

Návštěva u Milouše Jakeše byla jak z absurdního divadla, říká Martin Věchet. Asi bude v
řadách smrdutého undergroundu pěknej výplach hoven. Dokážu si představit mocné diskuse
na facebookách. Ale já bych nehysterčil jako nějakej plastik, protože věchet to celkem dobře
vysvětlil, podle mě a faktem je, že když sem si prohlížel ty fotky, jak s jakešem sedí u stolu s
lahví chlastu, vybavil sem si Audienci. Setkání dvou zcela rozdílných světů.

======

** update 15:48 Dostal sem stravenky a ještě sem ani neprožral ty z předchozího měsíce. A
bejvávaly časy, kdy sem musel ze stravenek živit domácnost, protože přeci brokolici by
nežrala ani mánička od plastiků.

======

** update 12:06 Jo, takže dopoledne sem zabil čekáním, až kominík zkontroluje komíny,
tentokrát pan majitel poslal jednoho ze svých ukrajinců. Pravděpodobně už je frajer dobře
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vycvičenej, když u nás byl naposledy přišel ještě s dohledem, dostal firemní auto a svoji
bundu s logem firmy. Akorát se chudák hrozně naběhal po baráku, protože jsem mu k
jednotlivým vlastníkům nenapsal čísla dveří a nevšiml si, že jsem mu je seřadil od suterénu až
po poslední patro. Stačilo jít jen od spoda nahoru a u mě se stavit úplně nakonec. Ale jo fér
příjemnej týpek.

Pak sem vyzvedl matku a jel sem s ní koupit legitimaci na mhd pro důchodce. 1100Kč na pět
měsíců je dobrá cena. Navíc se mamina dozvěděla, že za pár let bude jezdit po praze úplně
zadáčo, protože magistrát dovolil všem důchodcům od 65let jezdit zdarma. Což mamina
okomentovala, že je fakt super, protože i v tom posranym Kolíně prej důchodci jezděj zadáčo
až od 70.

No a na závěr dopoledne sem napsal zápis ze včerejší schůzky a snad budu mít do večera
klid, kdy si ho naruším uháněním instalatérů, abych konečně do píče měl všechny lejstra k
odpadům pohromadě.

Jonathan Cainer: nejbohatší astrolog světa „předpověděl“ vlastní smrt. Popis evoluce
ezozmrda. Nechybí absence vzdělaní, užívání všelijakých drog a velký prachy. Mrdat tenhle
ezoksindl a kdo si jim nechá řídit život, nezaslouží si nic jinýho než underground a věčnou
bídu. Já už to taky konečně pochopil.

daně
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** update 22:44 No, dobrý je, že už se na večerní procházky nemusim složitě oblékat. Stačí
jen mikina. Zítra přijdou kominíci na pravidelnou revizi kouřovodů a pak ještě doprovodim
maminu na bojiště (centrála dp na jiřáku), chce si koupit legitku pro důchodce a já si chci
ohlídat, aby ji dali klasickou legitimaci a ne žádnej digitální sráč. Musim říct, že obyčejná
ukazovací legitimace je asi nejlepší řešení, protože k její kontrole není potřeba žádného
úkonu, kromě přečtení doby platnosti a nějaké visuální kontroly pravosti. Revizoři a průvodčí
ve vlacích openkardy pípaj poctivě, mě stačí kolikrát ukázat jen obal, aniž bych ho otevřel a
frajeři mávnou rukou. Proč bych jim asi ukazoval neplatný doklad, kdybych byl hypotetický
černý pasažér. Že jo :D

no jinak odpoledne zase pracovní schůzka, tentokrát na téma ujasňování si vlastních pozic.
Ogaři v Brně dospěli k nějakýmu názoru, že se jim do kšeftu serou nějaký pražáci a ten debil s
dlouhejma vlasama vypadal fakt jako ufo, který neumí do pěti napočítat. důsledek toho, že je
to mírně chaotický kšeft mezi dvěma soukromými subjekty, kde nedošlo k představení se
formou dodání životopisů, dokladů o studiu a výpisu z trestního rejstříku. takže sem se to
panu manažerovi pokusil vysvětlit, vysvětlil jsem mu stručně, co dělají klucí, že mi není dvacet
a k internetu sem se připojil před jednadvaceti lety bo kolika. taky sem mu ukázal svůj
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notebook a pustil příkaz 'uname -a'. (Linux UFO 4.4.5-tuxonice #5 SMP PREEMPT Fri Apr 22
14:30:25 CEST 2016 x86_64 Intel(R) Core(TM) i5-2520M CPU @ 2.50GHz GenuineIntel GNU/Linux)
Zejtra musim udělat zápis. A sem rád za zápisy, protože od minula se změnila spousta věcí a
je dobrý je mít kvůli nedorozuměním zapsaný. Pankáč by se na to vysral, ale já musim. Já sem
kurva taky předseda.

======

** update 11:36 Je kurva vedro a spíčeně svítí slunce. Zasraný léto se blíží. Minulej tejden mi
vrátil stát daně, skoro desítku z hypotéky a znova se mi potvrzuje, že žít v nějakým normálním
maloměšťáckým vztahu, na auto bych měl dávno ušetřeno a nyní bych dával do kupy balík
například na nějakou pěknou dovolenou u moře nebo ve skutečných horách, kde mají kopce,
sníh a jsou rádi za hosty. Za těch padesát-šedesát litrů se dá někam vyjet a nemusí to bejt
zrovna podělanej špindl. Ale holt ne, kunda chtěla svý byty, chtěla hostit holubí letky z
undergroundu a ezokámošky poradily jinak a dobře, pro mě tedy rozhodně.

šeříky
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** update 17:46 no, neděle. šeříky už odvétaj a přestávaj smrdět. prahou se šíří pylová oblaka
a dráždí plíce. jinak svítí slunce a chytači rakoviny se již odhalují. v pátek sem byl v hospodě,
no klasika, akorát milence se stala taková nepříjemná věc, že po příchodu mu zavolala tchyně,
že píchla auto, takže se musel vrátit do bohnic a my si museli dát včera pokus číslo dvě. no,
není dobrý chodit do hospody na půl desátou, dlouho sem neviděl zvedání židlí. ale jinak
pohoda, dá se už sedět na zahrádce.

včera sem si upekl kuře a protože mě dneska už nebavilo, vyzkoušel sem recept na kuřecí
rizoto a sem kurevsky spokojenej. výsledek předčil má očekávání. další zářez. až jich budu mít
víc, možná by to stálo udělat nějakou vyhulenou kuchařku. ale žádný laciný kůžičky.

zejtra kurva zase do práce, pravidelný měšťácký stereotyp zase na začátku.

The VVitch: A New-England Folktale. Velmi slušná čarodějnická žánrovka.

Proruský Veleba a populista Okamura – noví parťáci do voleb. Tak já nevim, ale vidím čiré
zoufalství v očích těchto prostitutů.

Anonym nahlásil bombu v pražském klubu. Jo, zrovna sem jel dročkou kolem a fízli nás
odklonili, takže si se mnou dročkář pojezdil žižkovskými jednosměrkami, toho času půlka v
rekonstrukci.

Moderátor a přírodovědec David Attenborough slaví devadesátiny. Ty vole, je dobrej.
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jakoby mor
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** update 13:05 Fakt kurevsky hezky. Jo, ještě sem si vzpomněl, že sem dneska u Šatlavy, to je
nová 'baroherna' v naší oblasti, potkal pět kund jak nahánějí nějakýho ultra vyndanýho
chlápka, kterej se motal po silnici, po chodníku, vyřvával, svlíkal se a prostě prováděl kokotiny,
který dělaj jenom přendaní kokoti. A ještě z toho měl prdel. Já nikdy nic takovýho například
nezažil. Vždycky to bylo obráceně, že já musel řešit přendanou kundu. A bylo úplně uprdele
jestli se přendala s nějakejma germánama a nebo s domorodcema u stánku s levným
alkoholem. Proto už mě zajimaj jenom dívky, který mají své závislosti vyřešené, protože
ztrácet čas s kundou, která neví, kde má záklopku, je ztráta času. Ale rozhodně to svědčí o
tom, co přitahuju za typy a z toho se musím fakt poučit.

======

** update 11:03 Ale když nad tím tak přemýšlím, venku je hezky a na zahrádce u píva by mi to
velmi slušelo. Plán na večer je tedy jasný? :D

Vesničané si spletli sexuální hračku s andělem z nebes. Jo, takhle to dopadá, když se člověk
nevzdělává a věří na ezospirituální život.

======

** update 10:26 v čase, kdy máničky, nemakačenka a jiný underground ještě spí,
maloměšťácký předseda vstal, vzal čokla a jel na úřad městský části. Pokecal sem s paní
úřednicí, vyřešil podpisy a razítko a doufám, že to bude stačit a nevymyslí si ještě něco navíc.
Paní úřednice v pohodě, musim konstatovat, že nová generace úřednictva už se aspoň umí
tvářit, jakože jim nevadíte. Papíry, který sem chtěl dostat dneska jsou zase odložený, tentokrát
na úterý a já doufám, že je to poslední odložení, kterým si projdu. Já prostě furt zapomínám,
že v týhle zemi nikdo nikam nespěchá, protože je tu maňána.

Paní úřednice byla nakažená "jakoby morem", což je zvláštní nemoc z kategorie "ty vole", kdy je
toto sousloví nahrazeno sloven "jakoby". To je hrozná demence "jakoby mi to podepíšete a já
se jakoby přijdu podívat jak to u vás jakoby vypadá". Strašně nelogicka kravina, nikdo normální
přeci neřekne "jakoby ty vole". Buď seš vůl a nebo nejseš, ale bejt jakoby volem, to je takový
jakoby bejt volem z poloviny.

hambáč
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** update 22:38 že já se tak vytočím. ale nemám se co divit, ještě to není v pořádku. je vidět,
že lidi rád šířej drby a sou zvědavý jak opice. no já sem taky rád, když mám přehled, ale je
lepší mít přehled nenápadnej, než výrazně nápadnej. nemusí každej vědět, že mám přehled o
tom co se v hospodě šoustne. je to lepší někdy dělat debila. sere pes, v tývce jede nějaký
strašný béčko s jean claudem a hestonem.

psal sem, vyvenčil sem a zejtra mě čeká pernej den, jdu na stavební odbor řešit žádost o
vydání potvrzení existence stavby. paní úřednice si vyžádala podpis a razítko. pak musim
schrastit nějaký dokumenty, protože se mi velmi rychle krátí čas před shromážděním a vůbec,
bude toho nemálo. žádná nuda a žádna pruda, protože sem fakt vděčnej za to, co si můžu
vyzkoušet ze života a vůbec tahle práce mi přináší i docela pocit uspokojení, přes to všechno
sraní. Lepší než řešit magořiny a psát sračky do blogísku. sem každopádně rád, že je zejtra
pátek.

Craig Wright Says Sorry and Goodbye. Bitcoinem hýbla další aférka "who is satoshi?"

======

** update 12:46 žeru hambáč a mám se prasácky. včera bylo vočko takový komornější,
hospoda poloprázdná, část má asi před vejplatou a zbytek asi neměl peníze. sere pes, mě
rodiče vychovali, že když něco chci, tak si na to prej mám vydělat. Taxem si holt vždycky na
chlast a drogy vydělal. nakonec sme byli ve velmi úzkém kroužku pravověrných a do půl
dvanáctý sem byl doma. naprosto ve vší počestnosti. probrali sme život, pohonili si ega a
poplácali se po zádech jak sme dobrý. klasika.

pak se mi pokusil jeden umělec povykládat nějaký historky ze života bejvalky, asi se se
svobodou a absencí debilního partnera, čokla a bytu ještě nesmířila. No, nevim, tihle
ezoterici, to je pořád hlava v oblacích, duchovní sračky, čakry a jiný kundylíný, ale akceptovat
realitu to fakt ne. Takže sem frajerovi vysvětlil, že si bude muset vybrat, buď do mě bude tlačit
sračky ze života bejvalky a nebo mu nekoupím řekněmež pivo. Jako správná máňa a člen
pražského undergroundu zvážil možnosti, stav věcí a rozhodl se raději pro pivo. S těmahle
máničkama a podzemním hnutím je fakt problém, stačí tomu zamávat před nosem kořalkou
a nebo drogama a .... Sere pes, pak sem si ještě vyslech nějaký historky jak si jiná mánička
zařídila svůj bankovní účet a hnedka byl prý minus třicet litrů. Na moji otázku, zda-li si
nevybral kontokorent mi bylo řečeno, že nikoliv a že to určitě nějaký exekutoři. Já tedy příliš
nevěřím tomu, že by exekutoři šáhli na povolenej kontokorent, ale budiž, zrovna tahle
pohádka mi je už u prdele, protože sem kurevsky rád, že sem si exekutorama a jinejma
ksindlama prošel už před deseti lety, když mi bylo třicet, protože teďka už bych řešit takovýhle
mrdkoviny nechtěl. A nejvíc mě v duchu rozesmálo, že mu frajerka chce dát rok šanci. To mě
fakt rozesmálo, protože tenhle debilní systém sem jel sám pár let, kdy sem si říkal "letošní
vánoce to bude lepší". Jenže nikdy to lepší nebylo, spíš naopak rok od roku horší a ty poslední
dva zkunděný roky s bytama a jinak vymrdanejma penězma stály za hovno. Absolutní hovno.
Ale nebral sem frajerce iluze, protože každý si musí sám přijít na to, že když je někdo kunda
po třicítce, kundou už zůstane. Když někdo neplatil svý závazky celej život, jako mám věřit, že
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je po čtyříctce začne platit? Ne, není mi deset let, stačí že sem s něčím takovým žil dost
dlouho a dost dlouho se jí dařilo mě obelhávat. Vedlejším efektem je, že už vím, proč by měl
mít chlap mladou ženu. Kdyby to náhodou byla retardovaná ezopíča s talentem páchat
rozpočtový holokausty, ať je to aspoň mladý. Věk totiž neznamená inteligenci a moudrost.
Takže za mě dobrý je, že se mezi těmahle lidma pohybuju co nejmíň a bejvalka si může šířit
svý facebookový ezomoudra, jakej sem zmrd a že sem ji okrad o čokla, jak chce, ale já už na
ně seru.

woko

2016-05-04 Vytvořil ufo

** update 15:15 dopoledne samý pracovní schůze a porady, odpoledne sem byl fakt
vyčerpanej. dneska hospody třeba, protože je zkurvená středa.

Na nudličky, pane prezidente? Šéf protokolu krájel Zemanovi řízek. Prej ruce junáka, jeho
veličenstvo Ovar je tak líné, že si ani řízek nenakrájí.

Dnes nic neberu, není o co stát. Nějaký retro vzpomínky, otázka je, co je a co není pravda.

úřadování

2016-05-03 Vytvořil ufo

** update 22:48 No, myslel sem, že to bude dobrodružnější, ale nebylo. padly za vlast jen čtyři
dlaždičky, aby se ukázalo, že pod nima nic nejní a nebo to bylo dobře schovaný za tím
relativně mladým betonem, vo kterým lejdy eŠ. určitě věděla a jeden šroub od hajzlu, který
urezl. kamera v hajzlu ukázala, že hajzl má vadný napojení na trubky někde metr a půl pod
podlahou a asi tam je díra, kterou občas tečou sračky. já sem teda nenaznačoval, že jim
pravděpodobně smrděj v bytě jejich vlastní hovna, sem gentleman, tak sem si to jenom
myslel. jediný co se změnilo, byl kanál u vchodu do sklepa, který sme otevřeli a zjistili, že je
nízká hladina odpadních sraček, takže byl suchý s několika velmi tlustými dírami kamsi
hluboko a týpek říkal cosi vo "moc pěkným hnízdečku". Jasný, je sucho, neprší, hladina
odpadních vod se nehýbe, tak potkani šukaj, jak kdyby měla každou chvíli přijít potopa hoven.
Jo a je dost pravděpodobný, že starý plány nesouhlasí s aktuální pozicí trubek.

Osobně seru na další zkoumání, protože znamená další bourání a na to sere pes. Kompletní
oprava s vybouráním, který nejvíc odserou suterenní byty. Pak sem poslal na stavební odbor
žádost o vydání potvrzení existence naší stavby, dáchnul si, zašel do spisovny pro nějaký
kontaktní adresy a ještě sme dopoledne kecali s mladým a jeho mladou na zahradě. Jo, tihle
mladí mají takové idealistické představy o fungování světa a pořádku, znám to dobře, sere je
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spousta věcí, který nevyřeší hned jako třeba smrady v bytě a musí ještě narazit na trotla jako
sem já. sem rád za jeho tlak, ale bude muset tlačit na lidi a ne na mě. já už v domě zápasím s
odpady roky. kdybych byl ezosráč, tak bych mohl tvrdit, že energie domu mi moji námahu
vrátí, ale ezomrd nejsem, takže si pocit uspokojení vyberu jinak.

zejtra toho mám taky pár položek v kalendáři. a udělal sem si vlastní žrádlo k obědu. žádná
restauračka nebo vietkong.

porada

2016-05-02 Vytvořil ufo

** update 22:55 jo, porada dobrý, ale nechali si mě až úplně na konec, kolem čtvrt jedný po
poledni, takže sem ji ještě o dalších skoro 45minut natáhl. pak sem se věnoval pátrání po
objednávce obalu k telefonu a nevim nevim, jestli sem nevyhodil čtyři kila předem. sere pes,
už dlouho mě nikdo neojebal, teda kromě... taky sem psal, co jinýho, mohl sem si otevřít
flašku, fejsík a šířit nesmrtelnost chrousta. procházka se psem pohodička a co se týče
urychlenýho frajera, s ním se uvidim ve středu. Jo a zejtra dovolená, předseda předseduje a
bude s hrabat ve sračkách. doufám, že vyfotím aspoň nějaký hovno.

Část tajemného bunkru u Ptyče se bourá. Lépe splyne s okolím, tvrdí firma. Prostě mařka, ani
se starýmu nedivim, že ji poslal do prdele. to svět neviděl, nebo vlastně viděl, ale v malym,
utratí miliardu za hromadu armaturovanýho betonu se spoustou železa a za druhou
půlmiliardu to nechá zbourat. Jo hlavněže ezo, pičo ...

Legendární Baráčnická rychta končí, vytlačil ji italský hoteliér. R.I.P.

první háj

2016-05-01 Vytvořil ufo

** update 23:13 Vyvenčeno, pohoda, klídek. Město vypadá unaveně, sem zvědavej zejtra.
Hlavně bych se rád zúčastnil firemní porady, mam na srdci pár věcí, který bych velmi rád
obchodnímu sdělil. ty vole týpek z páteční schůzky je na mně fakt hrozně urychlenej jak
"speedy gonzales" a je nutný, aby se seznámil s někým z obchodního. jako je mi jasný, že se se
šéfem viděli někdy večer u baru v rozjásaný náladě, kdy si vylajkovali byznysy, ale to že mi
prostě šéf řekne "přijdou frajeři vám něco ukázat" je sice hezký, ale mě jako technikovi by mohli
ukazovat hračky až do důchodu a budu furt nadšenej. Jenže byznys nedělám a tlačit do mě
byznys sračky nemá smysl, protože pro mě je důležitá informace, že v tý jejich krabičce není
linux, ale pro změnu openbsd. zbytek sou klikací udělátka, marketingový kecy a nastavení
cenových levelů. jinak sem nepsal, ale vytvořil sem kostru poslední třetiny velesračkovýho díla.
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======

** update 19:06 Ale jo, celkem pohoda výlet akorát pravda, matka má pod okny provoz jako v
praze. pravda, akorát tara zdrhla k sousedům přes plůtek, vo kterym nikdo nevěděl, protože
sem si dovolil na chvíli odejít a nechat ji na zahradě. v praze tradiční prvomájové taškařice.
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